
ADAPTIRAN OBJEKAT VRTIĆA U SPUŽU 

 

Danas, 03.09.2012.godine u vaspitnoj jedinici „Zora Šaranović“ u Spužu, u okviru JPU 

„Irena Radović“ Danilovgrad, na početku nove školske godine održana je svečanost 

povodom proširenja i adaptacije objekta. Pored polaznika ove ustanove, svečanosti su 

prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović sa saradnicima, 

predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, direktorka JPU „Irena 

Radović“ Dušanka Ulama, kao i mnogobrojni roditelji i vaspitači. 

Ovo predstavlja realizaciju još jednog od predhodno planiranih projekata, odnosno 

adaptacije i proširenja vaspitne jedinice u Spužu. U novom prostoru mogu se realizovati sve 

aktivnosti neophodne za pravilan psihofizički razvoj najmlađe populacije. Adaptacijom 

enterijera obuhvaćeni su zidarski, bravarski, keramičarski, stolarski, vodovodni, 

električarski i molersko-farbarski radovi. Izvedenim radovima objekat je dobio nova 

kupatila, preuređenu čajnu kuhinju, učionicu veće kvadrature. Osim ljepšeg izgleda sada 

može biti i smješten veći broj djece. 

U svom obraćanju, direktorka JPU „Irena Radović“ Danilovgrad Dušanka Ulama se 

zahvalila Opštini Danilovgrad, Ministarstvu prosvjete i sporta, javnim ustanovama i 



službama, privatnim preduzetnicima, zaposlenima, pojedincima, roditeljima koji su uvijek 

izlazili u susret projektima ove Ustanove i pružali nesebičnu podršku. Ona je istakla značaj 

jaslica koje su otvorene prošle godine, čime je dodatno obogaćen sadržaj za najmlađi uzrast. 

Ovo, uz projekat „Vrtić-moja druga kuća“ i mnoge druge doprinijeće kvalitetnijem 

predškolskom vaspitanju i obrazovanju u Danilovgradu. Radost realizovanim projektima je 

još i veća imajući u vidu da ove školske godine Vrtić slavi 60 godina postojanja i rada. 

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je lokalna uprava 

ponosna rezultatima koji se ostvaruju na planu vaspitanja i obrazovanja u Danilovgradu. 

Ona će i dalje u partnerskom odnosu a u interesu djece i omladine raditi na unapređenju 

uslova za odvijanje ove značajne društvene djelatnosti. Na tom putu djeca su bila i uvijek će 

biti na prvom mjestu jer su ona budućnost i budući graditelji Danilovgrada i Crne Gore. On 

je dodao da je uvjeren da će upravo neki od današnjih mališana biti u prilici da se pridruže 

spisku najboljih studenata koje stipendira lokalna uprava. Najmlađima je poželio srećan 

početak školske godine uz uvjerenje da će se uvijek rado sjećati prvih dana vaspitno-

obrazovnog procesa, a da im te uspomene budu još ljepše svoj doprinos davaće i lokalna 

uprava. 

Na kraju svečanosti, djeci su podijeljeni pokloni obezbijeđeni od strane Opštine 

Danilovgrad. 


